
1

اندازه زاویه خواسه شده را بیابید . 1

95 ب . 85 الف .
105 د . 100 ج .

پاسخ :



2

اندازه زاویه خواسه شده را بیابید . 2

70 ب . 80 الف .
50 د . 60 ج .

پاسخ :

در شکل زر مقدار خواسه شده را به دست آورید . 3

100 درجه ب . 67 درجه الف .
115 درجه د . 113 درجه ج .



3

پاسخ :

4
.

60 ب . 50 الف .
65 د . 45 ج .

پاسخ :



4

اندازه زاویه خواسه شده چند درجه است؟ . 5

85 ب . 95 الف .
60 د . 70 ج .

پاسخ :



5

اندازه زاویه خواسه شده چند درجه است؟ . 6

60 ب . 40 الف .
90 د . 80 ج .

پاسخ :



6

کدام گزینه به درستی تفاوت دو شکل زر را نشان ی دهد ؟ . 7

ضلع های رو به رو با هم مساوی هسند. ب . چهار زاویه در مستطل مساوی ولی در متوازی الاضلاع
مساوی نیسند. الف .

در مستطل هر 4 ضلع با هم برابراند ولی در متوازی
الاضلاع اینطور نیست. د . تعداد قطر های مستطل با متوازی الاضلاع مساوی

نیست. ج .

پاسخ :

چهار زاویه در مستطل مساوی ولی در متوازی الاضلاع مساوی نیسند.



7

در شکل زر چهارضلعی مربع و ملث (س ب ن) متساوی الاضلاع است اندازه زاویه (س م ن) چند درجه است؟ . 8

15 ب . 10 الف .
45 د . 25 ج .

پاسخ :

15

کدام شکل مرکز قارن ندارد ولی بیش از یک محور قارن دارد؟ . 9
ملث متساویالاضلاع ب . ملث متساویالساقن الف .

متوازیالاضلاع د . مربع ج .

پاسخ :

ملث متساویالاضلاع سه محور قارن دارد ولی مرکز قارن ندارد.



8

کدام شکل مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد؟ . 10
مستطل ب . ملث متساویالاضلاع الف .

متوازیالاضلاع د . مربع ج .

پاسخ :

متوازیالاضلاع مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد.


